

AOS.271.25.2017

**WYJAŚNIENIE TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

dot. zamówienia publicznego pn.

Przebudowa drogi ul. Dębowej w Stepnicy

Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 24 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych informuję, iż wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie nr 1

Zwracamy się z prośbą o zamieszczenie na stronie Zamawiającego brakującego załącznika nr 2 do SIWZ tj. STWIOR.

Odpowiedź

Zamieszczono

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający posiada profil podłużny projektowanej drogi i tabelę robót ziemnych? Jeżeli tak, to zwracamy się z prośbą o zamieszczenie ich na stronie.

Odpowiedź

Profil podłużny drogi należy wykonać w dostosowaniu do istniejących rzędnych terenu. W robotach ziemnych założono wykonanie koryta o głębokości 20 cm oraz wymianę i przemieszczanie gruntu w ilości 567 m³.

Pytanie nr 3

Zgodnie z opisem technicznym pkt 4.3 należy zastosować 3 typy konstrukcji drogi. Prosimy o podanie szczegółów dotyczących rodzaju i obmiaru zbrojenia konstrukcji nr II.

Odpowiedź

Zbrojenie należy wykonać przeciwskurczowo z dwóch siatek z prętów fi 10 mm w rozstawie co 30 cm. Dopuszcza się również możliwość zastosowania zbrojenia rozproszonego w mieszance betonowej.

Z up. BURMISTRZA

Stanisław Rzymczyk
Zastępca Burmistrza